









# हिमांशी खुराना

के बाद अब आसिम रियाज ने लगाई ब्रेकअप पर मुहर, बोले- हमें पूरा हक है...

बिग बॉस 13 फेम कपल आसिम रियाज और हिमांशी खुराना 4 साल के रिलेशनशिप के बाद अलग हो गए हैं। हिमांशी खुराना ने सोशल मीडिया पर पोस्ट कर खुद इस बात की जानकारी दी थी। वहाँ आज उन्होंने अपने और आसिम को चैट का एक स्क्रीनशॉट शेयर करते हुए भी अपने ब्रेकअप की असल वजह बताई थी। अब आसिम ने इसे कन्फर्म किया है और फैंस से उनकी प्राइवसी को बनाए रखने की रिक्स्ट की है। आसिम रियाज ने अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर पोस्ट करते हुए लिखा- 'हाँ सच में हम दोनों अपनी-अपनी धार्मिक मान्यताओं के लिए अपने प्यार की कुरबानी देने के लिए राजी हुए। हम दोनों 30+ हैं और हमें ये मजबूत डिसिजन लेने का पूरा हक है और हमने ऐसा किया, हमने अपनी पर्सनल जर्नी को कबूल करते हुए सौहार्दपूर्ण तरीके से अलग होने का फैसला किया है।'

**हमारी प्राइवसी की इज्जत करें...**

आसिम ने आगे लिखा- 'हिमांशी और हमारे अलग रास्तों के लिए इज्जत करें और हाँ वाकई मैंने उससे हमारे अलग होने की असली वजह लिखने के लिए कहा था। हमारी प्राइवसी



की इज्जत करें, बता दें कि इससे पहले हिमांशी ने एक्स अकाउंट पर अपने और आसिम को चैट का स्क्रीनशॉट पोस्ट किया था जिसमें आसिम ने हिमांशी को कहा था कि वे दुनिया को अपने ब्रेकअप की असल वजह ही बताएं, इसके बाद हिमांशी ने अपना एक्स अकाउंट डिएक्टिवेट कर दिया था। हिमांशी खुराना और आसिम रियाज को लव स्टोरी रिगुलरिटी से बिग बॉस 13 के घर से शुरू हुई थी, दोनों 4 साल से एक साथ थे। कपल ने एक साथ कई म्यूजिक वीडियोज में भी काम किया, लेकिन अब वे अपने अलग-अलग धर्म से ताहुक रखने की वजह से अलग हो गए हैं।



**आगताप घुष्या ग इस्टाग्राम पर बहू ऐश्वर्या को किया अनफॉलो, वजह करेगी हैरान?**



हिंदी सिनेमा के महानायक अमिताभ बच्चन अपनी दम्पतर एक्टिंग के लिए काफी जाने जाते हैं। फिल्मों करियर के अलावा एकजुट बच्चन परिवार को वजह से बिग बी आए दिन चर्चा का विषय बनते हैं लेकिन मौजूदा समय में अमिताभ बच्चन का नाम किसी ओर वजह से सुर्खियों बंदोर रहा है। खबर है कि अमिताभ बच्चन ने अपनी बहू और बी टाउन एक्ट्रेस ऐश्वर्या राय बच्चन को सोशल मीडिया पर अनफॉलो कर दिया है।

**बिग बी ने ऐश्वर्या राय को कर दिया अनफॉलो**

सोशल मीडिया पर अमिताभ बच्चन काफी एक्टिव रहते हैं। इंस्टाग्राम हैंडल पर बिग बी के 26.3 मिलियन फॉलोअर्स मौजूद हैं। इसके अलावा 74 लोगों को अमिताभ फॉलोअर कर रहे हैं। खास बात ये है कि इन 74 लोगों में अभिषेक बच्चन और इंडस्ट्री के तमाम सेलेब्स मौजूद हैं।

लेकिन इस लिस्ट में उनकी बहुरानी और बॉलीवुड एक्ट्रेस ऐश्वर्या राय बच्चन का नाम नहीं है। कहा ये भी जा रहा है कि अमिताभ बच्चन ने कभी भी ऐश को इंस्टाग्राम पर फॉलो नहीं किया था। जबकि कुछ फैंस ने अनुमान लगा रहे हैं कि बच्चन फैमिली में सब कुछ ठीक नहीं चल रहा है। हालाँकि इस मामले की अभी कोई आधिकारिक पुष्टि नहीं की जा सकती है। हाल ही में ऐसे भी रूमर्स सामने आए, जिनमें अमिताभ और अभिषेक के बीच अनबन होने के कयास भी तेज हुए। हालाँकि स्पष्ट तौर पर ये नहीं कहा जा सकता है कि आखिर किस वजह से बिग बी ने ऐश्वर्या राय को अनफॉलो किया है।

**द आर्चीजके प्रीमियर पर साथ नजर आई बच्चन फैमिली**

हाल ही में अमिताभ बच्चन के नोटा अगस्त्य नंदा की पहली फिल्म द आर्चीज का प्रीमियर रखा गया। इस दौरान अमिताभ बच्चन की पूरी फैमिली इस प्रीमियर में नजर आई। इस मौके पर अमिताभ बच्चन, अभिषेक बच्चन, जया बच्चन, आराध्या बच्चन, अजिताभ बच्चन, निखिल नंदा और श्वेता बच्चन जैसे तमाम लोग एक साथ दिखाई दिए।

**Vijay Varma को मिला दहाड़ के लिए एशियन एकेडमी अवॉर्ड, गर्लफ्रेंड**

**Tamannaah Bhatia ने ऐसे जताई खुशी**

तमन्ना भाटिया और विजय वर्मा की टाउन के सबसे चर्चित कपल में से एक हैं। दोनों लगभग दो साल से एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं। अक्सर दोनों को कई बार साथ में भी स्पॉट किया जाता है। सिर्फ इतना ही नहीं, दोनों काफी बार एक-दूसरे को चीयर करते हुए भी दिखाई देते हैं। हाल ही में, विजय वर्मा ने एशियन एकेडमी क्रिएटिव अवार्ड्स में दहाड़ के लिए सर्वश्रेष्ठ अभिनेता का खिताब जीता। ऐसे में उनकी गर्लफ्रेंड तमन्ना भाटिया ने भी पोस्ट करते हुए उन्हें बधाई दी। इसके जवाब में विजय ने भी प्यारा सा पोस्ट किया।

**तमन्ना भाटिया ने लुटाया प्यार**

तमन्ना भाटिया ने सोशल मीडिया हैंडल इंस्टाग्राम स्टोरी पर विजय वर्मा को एक तस्वीर शेयर की और लिखा वह एशियन एकेडमी क्रिएटिव अवार्ड्स में बड़ी जीत हासिल करके भारत को गौरवान्वित कर रहा है। इसके जवाब में विजय में भी तमन्ना की स्टोरी को पोस्ट किया और लिखा मेरी देवी के लिए, गोल्डन गाइड लाता।

**विजय वर्मा ने लिखा था एक भावुक नोट**

अवॉर्ड जीतने पर विजय वर्मा ने अपने सोशल मीडिया हैंडल इंस्टाग्राम पर एक वीडियो शेयर करते हुए भावुक नोट लिखा। इसमें एक्टर ने लिखा, जब आप कोई अवॉर्ड जीतते हैं, तो यह हमेशा आश्चर्यजनक होता है, लेकिन इस बार यह और भी



खास था, क्योंकि आपकी जीत आपके देश की जीत है। मुझे दहाड़ के लिए प्रमुख भूमिका में प्रतिष्ठित एशियन एकेडमी सर्वश्रेष्ठ अभिनेता का पुरस्कार प्राप्त करने का सम्मान मिला। इसके आगे विजय ने लिखा मुझे एशिया-प्रशांत में 10 अन्य अभिनय प्रतिभाओं के साथ नामांकित किया गया था और यह काफी पावर पैक रूम था, लेकिन अपने देशवासियों को यह कहते हुए खुशी हो रही है। हम एशिया-प्रशांत में सर्वश्रेष्ठ हैं, बेबी। सम्मान के लिए बहुत बहुत धन्यवाद एशियन एकेडमी क्रिएटिव अवार्ड्स। मेरी दहाड़ टीम के बिना ऐसा नहीं हो पाता।

**इसी साल किया रिश्ते को ऑफिशियल**

बता दें कि तमन्ना भाटिया और विजय वर्मा ने इसी साल अपने रिश्ते को ऑफिशियल किया। इन की लव स्टोरी की शुरुआत चैब सीरीज लस्ट स्टोरीज-2 के सेट पर हुई। इस सीरीज में दोनों ने पति-पत्नी का किरदार निभाया था।

# रणवीर सिंह

की तरह इस TV एक्टर ने भी कराया फोटोशूट, बताया- पत्नी का था कैसा रिएक्शन

बॉलीवुड अभिनेता रणवीर सिंह (Ranveer Singh) ने जब से फोटोशूट कराया है, तब से कहलका मच गया है। एंटरटेनमेंट इंडस्ट्री में भले ही उन्हें उनके लेटेस्ट फोटोशूट की वजह से प्रशंसा मिल रही हो, लेकिन कई लोग उनके इस कदम से नाखुश हैं। बीते दिनों हालात तो ऐसे हो गए थे कि, उनके खिलाफ सख्त भी दर्ज कराई जा रही थी। हालाँकि, रणवीर सिंह अपने फोटोशूट से ना केवल चर्चाओं में हैं, बल्कि उनके इस कदम ने कई लोगों को प्रेरित भी किया है। रणवीर सिंह ने एक ऐसी पहल शुरू की है, जिसे करने में हर कोई 10 बार सोचता है, क्योंकि समाज से गलत नजर से देखा है। हालाँकि, रणवीर को इस पहल ने कई लोगों को प्रेरित किया, कई स्टार्स जिनोंने चर्चा पहले फोटोशूट कराया था, उन्हें उसे शेयर करने में उस वक्त हिम्मत नहीं मिली थी, लेकिन रणवीर के बाद उन्होंने भी सोशल मीडिया पर उसे शेयर किया था, यही नहीं, एक एक्टर ने तो उनसे प्रेरणा लेकर उनके नक्शेकदम पर चलने का फैसला किया और फोटोशूट कराया।



सोचा, कुणाल वर्मा ने बताया फोटोशूट की वजह एक्टर कुणाल वर्मा ने 'इंटाइम' को दिए एक इंटरव्यू में बताया कि, उन्होंने ये फोटोशूट क्यों करवाया, एक्टर ने कहा, मैंने अपने शरीर पर इतना काम किया है तो मैं इसे क्यों छुपाऊँ, बॉडी ही दिख रही है, और क्या? इसके अलावा कुणाल ने बताया कि, रणवीर सिंह ने उन्हें प्रेरित किया है, कन्टर ने कहा, किसी को तो पहल करनी होगी।

रणवीर ने इसे वाकई बहुत खूबसूरती से किया, मैंने उनसे प्रेरणा ली और मुझे इसमें कोई टो नहीं दिखाई थी, कुणाल ने ये भी बताया कि, उन्होंने माइक्रो शर्ट्स पहने थे,

**कुणाल वर्मा की फोटोशूट पर पत्नी पूजा वर्मा का रिएक्शन**

कुणाल वर्मा ने एक्ट्रेस पूजा बनर्जी (Puja Banerjee) से शादी की है। उनके फोटोशूट पर एक्ट्रेस का कैसा रिएक्शन था, इस पर कुणाल ने कहा, मेरी पत्नी पूजा ने ही इसे क्लिक किया है और किससे क्लिक कराऊंगा।







